



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

如画的公园 揪心的一幕

臭烘烘粪水流进清凌凌银河

很多市民在吃完晚饭后,喜欢到附近的公园散步,家住合肥银河公园附近省气象局宿舍的王先生也是如此,可最近,他却怎么也不愿去了,“银河公园路边有多个化粪池经常被污物盖满,一到下雨天粪水直接排进银河公园的水里。”王先生向本报热线如是说道。

记者 梅静/文 王婧莹/图



熏人 黑漆漆的污水散发着恶臭

昨天上午,记者来到了王先生反映的位于省气象局宿舍的银河公园段,刚走了200米左右,记者就闻到了一股恶臭味,再往前走几步,记者就看到了恶臭的源头,一个呼呼正在往外冒臭水的窨井(如图)。记者注意到,窨井正在

哗哗地往外冒着污水,污水呈纯黑色,经过长期浸泡,周围的土壤已经完全变成了“黑土地”。让记者惊讶的是,这些污水直接排进了银河里,而靠近污水源的河水也已经变成了“黑水”,看起来让人揪心。

揪心 不断涌出的粪水流进银河

记者注意到,一共有好几处化粪池都在不断地向外冒着污水,污水哗哗地流进了河水里,让人揪心。家住在附近的市民周先生对记者说,这路平时还勉强能走,可是一旦碰到下雨天,那简直没法走,到处都是粪水,踩上去觉得恶心极了。“因为这几个化粪池损坏了,小区后面的银河公园现在被污染得不成样子,每次下场大雨就会被污染一次,眼看着本来清澈的河面一天天变得污浊,我们

心里真不是滋味啊!”王先生说,希望相关部门能够赶紧解决问题,不要让银河公园再受此污染了。

针对此事,记者联系环城公园管理处,一位工作人员表示,化粪池污染银河公园的事情不在他们的管理范围内,归污水办管辖。随后记者联系合肥市污水办,一位工作人员表示,他们会派人到现场查看,如情况属实再做处理。本报将继续对这一事件予以关注。

“公司说我闯红灯,网上一查没记录”

公交女司机质疑公司“闯红灯”违章鉴定

星报讯(记者 马冰璐) 最近,公交车司机王女士很郁闷,因为合肥公交集团的稽查人员认定她有“闯红灯”的违章行为。而依据公司的相关规定,王女士需要接受罚款和停班学习半个月的处罚决定。“我上网查询过了,并没有我的违章记录,公司这么处理,我实在难以心服口服。”

公交:“有实据”,网上:“无记录”

8月25日,下午4、5点,王女士驾驶4路公交车行经阜阳北路和固镇路交叉口,令她没想到的是,就在不远处,公司的公交稽查人员正拿着摄像机拍摄她“闯红灯”的过程。交接班时,车队的人告诉了她这个消息,“我真的不记得我闯过红灯。”

疑惑之下,她赶紧打电话询问,对方“肯定”地告诉她,她的车在行经阜阳北路和固镇路交叉口确实闯红灯了。事后,她上网查询了车辆违章信息,“可根本没有我的违章

记录。”王女士表示。9月12日,她接到公司的通知:什么时候承认“闯红灯”,什么时候再来上班。

质疑:“三无视频”能成证据?

昨日,为了能“讨个说法”,王女士再次找到公交稽查部门,对方向她出示了一段视频资料,“他们说视频上记录下了我闯红灯的全过程。”看完视频,王女士仍是“满腹疑惑”,“视频上没有时间,而且整段视频只拍到车体,并没有拍摄到地上的停止线,拍摄角度也有问题,根本无法判断是否闯红灯。”

记者随后也查看了这段视频资料,5秒钟时长的视频上,确实能看到一辆4路公交车在红灯亮起时“呼啸而过”,但视频没有显示拍摄时间,也没能拍摄到地面上的停止线。王女士说,她非常质疑这段视频的真实性,“连时间都没有,谁知道这段录像是什么时候拍摄的!”

回应:我们还有文字记录

记者联系上王女士所在的4路车车队的费队长,他表示,对于王女士“闯红灯”的行为,公交稽查队员们是“查有实据”。而对于为何王女士没有查到相关违章记录,他解释,那个路口没有交警部门设置的“电子眼”,“我们这属于内部管理,有没有违章记录不能作为评判依据。”

针对王女士对视频资料的质疑,公交稽查部门的一位负责人解释说,视频确实没有时间显示,但当时稽查队员在拍摄时,记录了“时间、地点和方向”等信息,“在现场,我们也看到了车牌号,确实是她所驾驶的车辆。”该负责人表示,如果王女士对此事还有任何疑问,可以直接向车队和稽查部门反映,“我们这是正常的内部管理,有任何质疑都可以提出来。”

热线说事

双节临近 两天丢了三电瓶

星报讯(记者 刘欢) “连续两个晚上丢了两个电瓶,破了财不说,现在只能每天步行上班。”合肥的文女士为了上周丢的两个电瓶,这几天憋了一肚子气。

据文女士介绍,9月9日晚上,她与一个同事,到另一个同事家吃晚饭。请客的同事家在一楼,文女士和同事就把电瓶车停在门口。“从进去到出来就45分钟,两辆车的电瓶都被偷了。”文女士气愤地说。第二天上午10点多,文女士无奈花了620元配了一个新电瓶。

9月10日下午4点多,文女士像往常一样,把电动车停在省委大院后,就去上班了。下班后,文女士发现新买的电瓶又被偷了。“我一个外地人,在合肥租房住。一个月只有八九百块钱工资,这样一闹,囊中羞涩的我这两天只好步行上班了。”文女士对这两天的遭遇感到无奈。

“‘双节’来临,盗窃团伙行动更猖獗了。希望市民保护好自已的财物,别给小偷可乘之机。”文女士最后如此提醒道。

太恶心 饭店搅鸡蛋 竟然直接用手

星报讯(刘永远 记者 江亚萍) 西红柿炒鸡蛋以其口感好、营养丰富受到不少人的喜爱。可是昨日市民李小姐来电说自己在饭店看到的一幕,实在恶心。

李小姐介绍,前天晚上,她和几个同事到一家饭馆吃饭。饭馆人很多,他们就找了一个靠近拐角的地方坐了下来,李小姐的正对面刚好能看到饭馆的厨房,当时旁边有人点了一份西红柿炒鸡蛋。“我当时也是不经意地抬头看了一下厨房,厨师忙得很,只见厨师的副手是一个十七八岁的小伙子将很多鸡蛋打碎,然后放到一个塑料桶里,如果用铁勺什么的将桶里的这些鸡蛋搅匀了,还勉强说得过去,只见他也没有戴手套什么的,直接用一只手将这些鸡蛋搅匀,然后用铁勺舀了一勺放入锅里。”看到这样的情景,李小姐当即和同事离开了那家饭店。



美的“爱尚”滚筒“瞄准”低碳“绿族”

“低碳生活”的理念和产品,让更多的人都加入到低碳建设中来。日前,低碳“绿族”在如何更有效地减少洗衣服的“碳排放”问题上,又有了一个全新的时尚选择——美的“爱尚”系列变频烘干一体滚筒洗衣机。

低碳生活 一年可省3吨水

美的“爱尚”滚筒洗衣机,采用了国内首家自主开发的变频驱动控制模块,结合国际品质变频电机,高达1400转的最高转速,实现衣物快速甩干、提高脱水率,洗净比高达1.18,远超过国家1级能效规定值1.03;耗水量仅为98升/KG,比国家1级能效

耗水量要求的12L/KG降低了18%,洗7公斤衣物一次可省水15升,按照一年洗衣200次计算,一年可省水3吨;用电量比国家1级能效要求降低10%、烘干能耗降低25%,脱水效果明显提升;“爱尚”系列运行时发出的声响比普通机型平均低5分贝。

炫彩外观 更多选择更时尚

据介绍,美的“爱尚”系列滚筒洗衣机共有7款产品,涵盖6公斤、7公斤、8公斤主流容量段,独创的舷窗流线外形可搭配晶银、炫灰、雅蓝、嫩绿、羽白等不同颜色,充分满足不同消费者的消费需求。

美的“爱尚”滚筒洗衣机,将仿生科技和现代美学完美结合,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统,具备蒸汽、水流、气体液化等自然生态环境中天然、温和的方式,给衣物最体贴的呵护。

据了解,蒸汽洗涤可将水加热蒸发为130度的水蒸气雾,与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上,深入衣物纤维,由内至外,充分瓦解衣物污垢。此外,高温蒸汽还能有效舒展衣物纤维,抚平衣物褶皱,堪称绿色低碳生活的最佳选择。

王川